

Прилог 1: Образац годишњег извештаја о учинку програма за 2022. годину

ПРОГРАМСКА СТРУКТУРА

Раздео: 5

Корисник: 09395 - СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА УРБАНИЗАМ И ГРАЂЕВИНСКЕ ПОСЛОВЕ

Шифра програма	Шифра програмске активности / пројекта	Назив програма/програмске активности/пројекта	Усвојен буџет за 2022	Текући буџет за 2022	Извршење у 2022	Процент извршења у односу на текући буџет
1101	11010001	Просторно и урбанистичко планирање	8.775.000	8.775.000	7.484.375	85,29
УКУПНО:			8.775.000	8.775.000	7.484.375	

Програм: 1101 - Програм 01-Становање, урбанизам и просторно планирање

Сектор: 11 - Урбанизам и просторно планирање

Одговорно лице: В.Д. Секретара Бојана Радаковић

Опис програма:

Планско одређивање праваца развоја локалне средине и ефикасно администрирање захтева за издавање грађевинских дозвола

Циљ 1 :

Просторни развој у складу са плановима

Показатељи учинка	Јединица мере	Базна година	Базна вредност	Циљна вр. у 2022.	Остварена вр. у 2022.
Назив: Процент израђене планске документације Коментар: Извор верификације: Урбанистичка планска документација Образложење одступања од циљне вредности: Изражена вредност је број усвојених планова у односу на број планова чије усвајање је било планирано. Усвојено је мање планова него што је било планирано.	процент	2021	33	31	8

Програмска активност: 11010001 - Просторно и урбанистичко планирање

Одговорно лице: Секретар Бојана Радаковић

Опис програмске активности:

Израда студија и урбанистичких планова, који су од интереса за град Београд, а који нису у плану Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу

Образложење спровођења програмске активности у години извештавања:

Ова програмска активност је повезана искуључиво за исплату накнада за рад Комисије за планове. Комисија за планове ја оформљена од стране Скупштине града Београда, а на основу Закона и планирању и изградњи. Циљеве које смо поставили у овој програмској активности иако имају везе са радом ове комисије нису и не могу бити остварени оваквим административним радом. Према мишљењу стручњака из Сталне конференције

градова и општина који су држали обуку о изради извештаја, рад комисије не би убудуће требало третирати кроз извештаје.

Циљ 1 :

Израда планске и урбанистичко-техничке документације

<i>Показатељи учинка</i>	<i>Јединица мере</i>	<i>Базна година</i>	<i>Базна вредност</i>	<i>Циљна вр. у 2022.</i>	<i>Остварена вр. у 2022.</i>
<p>Назив: Усвојен просторни план града/општине</p> <p>Коментар: Просторни планови градских општина и регионални просторни план града Београда раде се у периоду од 5 година и више, те у 2020. години није планирана израда нових просторних планова. Не постоји Одлика о изради просторног плана.</p> <p>Извор верификације: Службени гласник РС</p> <p>Образложење одступања од циљне вредности: У току 2022. године није планирана израда Просторног плана.</p>	Комад	2021	0	1	0
<p>Назив: Усвојен генерални урбанистички план</p> <p>Коментар: Генерални урбанистички план се ради као разрада просторног плана града. Просторни планови градских општина и регионални просторни план града Београда раде се у периоду од 5 година и више, те у 2020. години није планирана израда нових просторних планова. Одлука о изради ГУП-а Београда 2041.(СЛ. лист 74/19), рок за израду нацрта ГУП-а је 24 месеца од ступања на снагу Одлуке, односно 06.09.2021. год.</p> <p>Извор верификације: Службени лист града Београда</p> <p>Образложење одступања од циљне вредности: Одлука о изради ГУП-а Београда 2041.(СЛ. лист 74/19), рок за израду нацрта ГУП-а је 24 месеца од ступања на снагу Одлуке, односно 06.09.2021.год.</p>	Комад	2021	0	1	0
<p>Назив: Број усвојених планова</p> <p>Коментар: Број усвојених планова генералне и детаљне регулације</p> <p>Извор верификације: Службени лист града Београда</p> <p>Образложење одступања од циљне вредности: Број усвојених планова генералне и детаљне регулације урбанистичких планова у многоме зависи од расположивих финансијских средстава, од процедура дефинисаних Законом о планирању и изградњи као и од рада скупштинске комисије за планове. У току 2022. године усвојена су 8 плана и одржано 18 јавних увида.</p>	Комад	2021	60	60	8

Циљ 2 :

Ефикасно администрирање захтева за издавање грађевинских дозвола (ефикасно издавање грађевинских дозвола)

<i>Показатељи учинка</i>	<i>Јединица мере</i>	<i>Базна година</i>	<i>Базна вредност</i>	<i>Циљна вр. у</i>	<i>Остварена вр. у</i>
--------------------------	----------------------	---------------------	-----------------------	--------------------	------------------------

<i>Показатељи учинка</i>	<i>Јединица мере</i>	<i>Базна година</i>	<i>Базна вредност</i>	<i>Циљна вр. у 2022.</i>	<i>Остварена вр. у 2022.</i>
<p>Назив: Процент издатих грађевинских дозвола у односу на број поднесених захтева изражено у процентима</p> <p>Коментар:</p> <p>Извор верификације: Секретаријат за урбанизам и грађевинске послове</p> <p>Образложење одступања од циљне вредности: У току 2022. године разлог за одступање оц циљне вредности је повећан број поднетих захтева.</p>	Процент	2021	30	55	70
<p>Назив: Просечно потребно време за издавање грађевинских дозвола (у данима, од дана када је поднета комплетна документација)</p> <p>Коментар:</p> <p>Извор верификације: Секретаријат за урбанизам и грађевинске послове</p> <p>Образложење одступања од циљне вредности: У току 2022. године разлог за одступање оц циљне вредности је повећан број поднетих захтева, а смањен број запослених.</p>	Дан	2021	10	5	30
<p>Назив: Процент издатих грађевинских дозвола на основу захтева који су поднеле особе женског пола</p> <p>Коментар:</p> <p>Извор верификације: Секретаријат за урбанизам и грађевинске послове</p> <p>Образложење одступања од циљне вредности: Издавање грађевинске дозволе није искључиво и обавезно за сваки поднет захтев. Уколико формални разлози нису испуњени у складу са Законом о планирању и изградњи, захтев се одбацује Закључком. Након два одбацивања захтева, странка је у обавези да поднесе нови захтев. Из тог разлога проценат издатих грађевинских дозвола је мањи у односу на број планираних вредности. За издавање грађевинске дозволе електронски обједињена процедура (ЦЕОП) не разврстава поднете захтеве по полу подносиоца, јер подносилац може бити и правно лице, стога нисмо у могућности да дамо процентуални однос.</p>	процент	2021	15	19	0

<i>Показатељи учинка</i>	<i>Јединица мере</i>	<i>Базна година</i>	<i>Базна вредност</i>	<i>Циљна вр. у 2022.</i>	<i>Остварена вр. у 2022.</i>
<p>Назив: Процент издатих грађевинских дозвола на основу захтева који су поднеле особе мушког пола</p> <p>Коментар:</p> <p>Извор верификације: Секретаријат за урбанизам и грађевинске послове</p> <p>Образложење одступања од циљне вредности: Издавање грађевинске дозволе није искључиво и обавезно за сваки поднет захтев. Уколико формални разлози нису испуњени у складу са Законом о планирању и изградњи, захтев се одбацује Закључком. Након два одбацивања захтева, странка је у обавези да поднесе нови захтев. Из тог разлога процент издатих грађевинских дозвола је мањи у односу на број планираних вредности.</p> <p>За издавање грађевинске дозволе електронски обједињена процедура (ЦЕОП) не разврстава поднете захтеве по полу подносиоца, јер подносилац може бити и правно лице, стога нисмо у могућности да дамо процентуални однос.</p>	процент	2021	32	37	0